

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat 2023. szeptember 8-i üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Jurinovits Miklós, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a részönkormányzat 2 fő megjelenésével határozatképes. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 1 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Kultúrházzal kapcsolatos teendők
2. Települési kaszálás
3. Rendezvények (Mecsekjánosiért Egyesület)
4. Egyebek

A napirendi pontok egyhangú elfogadása után megkezdődött azok tárgyalása.

1. napirend: Kultúrházzal kapcsolatos teendők

Jurinovits Miklós elmondta, hogy korábban már többször beszéltek a felújítási tervekről. Szerencsére az utóbbi időben sokszor lett kiadva a helyiség, így jelentős bevétel keletkezett. Elsőként a lakás teljes felújítását, illetve a presszóban a tisztasági festést és a járólap pótlását kell elvégezni. A villanszerelési munkálatokat társadalmi munkában oldalak meg, így csak az alapanyaok költsége terheli majd a költségvetést.

A presszó gázkazánja tönkrement, úgy néz ki, hogy senki nem vállalja a javítását. Bíz benne, hogy tudnak egy használt kazánt beszerezni.

Egyeztet az önkormányzat pénzügyi vezetőjével, hogy Katás vállalkozó számláját elfogadják-e. A téli időszakban tudna jönni egy kőműves, ő pedig vállalná a segédmunkát.

Költeni kell a ledőlésre álló kémények visszabontására, illetve a lakás kéményének bélelésére is.

Minél több munkát csinálnak meg társadalmi munkában, annál több mindenre tudnak költeni.

Az esetleges maradványértéket a nagyteremre kell fordítani, itt a legfontosabb a villamossági rendszer felülvizsgálata, lámpacsere.

Jelenleg 2 MFt van az ingatlanok felújítási keretén, kéri, hogy ennek felhasználásáról döntsenek, illetve javasolja, hogy ezen kívül az egyéb dologi kiadások terhére is döntsenek 400.000 Ft felhasználásáról. A bérleti díj bevételek felhasználásáról továbbra is úgy határoztak, hogy felújításra fordítják.

A részönkormányzat 2 igen szavazattal és 1 támogatással egyhangúan meghozta az alábbi határozatot:

6/2023. (IX. 08.) MJRÖ. sz. határozat

A Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat egyhangúan úgy határozott, hogy a János Fő utca 58. sz. alatti 2768 hrsz.-ú ingatlanon található Kultúrház felújítási és karbantartási munkálatainak költségeihez az alábbi összegeket hagyja jóvá:

1. A 2023. évi költségvetésben az ingatlanok felújítása és a felújítási célú előzetesen felszámított áfa sorokon lévő összesen 2.047.060 Ft-ot.
2. A 2023. évi költségvetésben a működési kiadások céljára biztosított összegből 400.000 Ft-ot karbantartásra fordítanak.

Felkéri a részönkormányzat vezetőjét, hogy a döntésről a Pénzügyi Irodát tájékoztassa.

Határidő: 2023. szeptember 25.

Felelős: Jurinovits Miklós

2. napirend: Települési kaszálás

Jurinovits Miklós tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a korábbi vállalkozó szerződése lejárt. Az új vállalkozónak szerényebb a költségvetése, emiatt a kaszálás is eltér a korábban megszokottól, illetve az előző vállalkozó hibás teljesítéseit hozza rendbe. Az új vállalkozó komoly beruházást eszközölt a gépparkjában.

A vállalkozó az Önkormányzattal úgy szerződött, hogy lépcsőzetes kaszálás lesz, a járdák mellett többször kaszálnak, míg beljebb hagyják megnőni a növényzetet. Külföldön is ezzel a módszerrel tartják rendben az aljnövényzetet, pár év után beáll a terület egy szintre.

Arról is beszéltek, hogy a korábbiakkal ellentétben nem alkalomszámot kellene meghatározni, hanem az időjárástól függően kellene nyírni.

Az idei év tapasztalatai alapján kell majd a jövő évi terveket meghatározni. De a jövő évi keretösszegetől is függ, hogy majd hogyan tudnak megállapodni.

Jó volt látni, hogy a vállalkozónál minden gép, alkatrész (damil, szűrő) és védőeszköz (kesztyű, védőszemüveg) bőségesen rendelkezésre áll.

Úgy gondolja, hogy most jó kézben van a városban a fűnyírás.

3. napirend: Rendezvények (Mecsekjánosiért Egyesület)

Tuboly Imréné az Egyesület képviselőjében ismertette, hogy október 7-én tartják a szüreti bált. Ebben az évben felvonulás nem lesz.

Ezt követően októberben lesz az idősek napja. Ekkor nem tartanak ünnepséget, hanem – úgy mint tavaly – sütnek valamit, és elviszik az érintetteknek.

Jurinovits Miklós javasolja, hogy a részönkormányzat 50.000 Ft-tal támogassa a rendezvényt, hogy valami apróságot vásároljanak ajándékba az időseknek.

A 4/2023 (V.10.) határozat alapján a részönkormányzat 25.000 Ft-ot már biztosított erre a rendezvényre, így ha a javaslatát támogatják, akkor módosítani szükséges azt.

A részönkormányzat 2 igen szavazattal és 1 támogatással egyhangúan meghozta az alábbi határozatot:

7/2023. (IX. 08.) MJRÖ. sz. határozat

A Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat a 4/2023. (V.10.) MJRÖ számú határozatot visszavonja és helyette meghozza az alábbi határozatot.

A Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat egyhangúan úgy határozott, hogy – a 2023. évi költségvetés terhére – maximum bruttó 50.000 Ft-ot jóváhagy az októberben megtartandó idősek napja rendezvény költségeire.

Felkéri a részönkormányzat vezetőjét, hogy a döntésről a Pénzügyi Irodát tájékoztassa.

Határidő: 2023. szeptember 25.

Felelős: Jurinovits Miklós

4. napirend: Egyebek

- Jurinovits Miklós elmondta, hogy városszerte csinálják az árok, áteresz javításokat, de csak 2 ember van rá, így lassan haladnak.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Jurinovits Miklós megköszönte a részvételt és az ülést lezárta.

k.m.f.

Jegyzőkönyvet összeállította:



Kispálné Salamon Éva
jegyzőkönyv-vezető

